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INFORMACIÓN DE PRENSA

FOTON INAUGURA UN NUEVO CONCESIONARIO EN LA PLATA

Buenos Aires, 16 de septiembre de 2025.– FOTON Argentina celebra la apertura de un nuevo concesionario dentro su red nacional. Se trata de La Plata Trucks, de Grupo Catenaro, un establecimiento de formato urbano que se ubica en la zona de La Plata, Buenos Aires. 

Esta inauguración reafirma el compromiso de la compañía –representada en el país por el Grupo Corven– de expandir su presencia en todo el territorio y de acompañar de cerca a los clientes de una región estratégica de la provincia. Con esta apertura, se asegura mayor disponibilidad de unidades, servicios técnicos y repuestos.  

“Gracias al fuerte trabajo que venimos realizando desde hace más de un año, la cantidad de concesionarios crece de manera sostenida, y hoy contamos con una red cada vez más amplia de agentes distribuidos por todo el país”, comentó Sergio Posternak, recientemente designado Director de FOTON en Argentina. “Este es un paso más dentro del ambicioso plan de expansión que nos propusimos, con el objetivo de acercar nuestro line up (el más amplio completo del país) a todos los transportistas argentinos”. 

Por su parte, Martín Torilo, Director de Nuevos Desarrollos de Grupo Corven, destacó: “Esta apertura es parte de una estrategia integral que llevamos adelante en la División Movilidad de Grupo Corven. Nuestro plan de expansión territorial contempla el crecimiento de nuestra red en todo el país, acercando las diferentes soluciones de movilidad que ofrecemos en automóviles, pickups, SUV y camiones".

El nuevo concesionario, ubicado en avenida 13 y calle 527, en la localidad de Tolosa, sigue los lineamientos de imagen global de FOTON, y cuenta con una superficie de 600 m² distribuidos en dos plantas. Allí se ubica el showroom, el salón de ventas y las oficinas administrativas. En este espacio se comercializarán la gama de pickups Tunland y toda la línea de camiones de menor porte de la marca. Dentro del segmento de los ultralivianos, estarán disponibles los modelos TM, Ztrucks y el recientemente lanzado en el mercado, el Wonder, en todas sus versiones. Para el segmento livianos, se ofrecerá la línea completa Aumark, incluido el único camión eléctrico comercializado en nuestro mercado, el E-Aumark. 

[bookmark: _GoBack]Si bien esta sede no cuenta con servicio Postventa, el taller oficial de este representante se encuentra operativo a corta distancia del nuevo local: en la Calle 71 N° 620 e/7 y 8, La Plata. Permitiendo que los clientes puedan resolver cualquier necesidad de servicio dentro de la misma localidad. 

“FOTON es una marca reconocida mundialmente por su innovación, confiabilidad y tecnología. Queremos que La Plata y toda la región tengan acceso a vehículos que combinan potencia, seguridad y eficiencia", comentó Pablo Catenaro, presidente de La Plata Trucks.  

Esta sucursal es parte de la red de concesionarios con los que cuenta FOTON en el país, la cual será ampliada en los próximos meses con la apertura de nuevos espacios en otras provincias argentinas. 

Para más información, visitar www.foton.com.ar. O en redes sociales: Instagram y Facebook, foton.argentina



Acerca de FOTON ARGENTINA: 
En Argentina, FOTON está representada por el Grupo Corven desde 2018, principal responsable del crecimiento y posicionamiento de la marca en el mercado de vehículos comerciales. En su planta de Caseros se fabrican mini trucks y camiones medianos, mientras que el resto de los modelos que completan el portafolio, incluyendo los camiones livianos y pesados de hasta 560 CV de las líneas Aumark y Auman, se importan desde China. Como novedades, además de la línea de pickups Tunland comercializada desde 2025, se suman los nuevos camiones Auman R 6x2, consolidando así la apuesta del Grupo Corven por la industria argentina y un catálogo completo de productos.


Acerca de FOTON INTERNACIONAL: 
Con más de 12 millones de unidades producidas, FOTON ocupa el primer lugar a nivel mundial en el sector de vehículos comerciales. Además, cuenta con 40.000 empleados, 70 representaciones y más de 1.000 distribuidores oficiales en todo el mundo. De esta forma, ha logrado convertirse en sinónimo de innovación, tecnología y diseño, produciendo vehículos confiables y promoviendo el desarrollo sostenible de la comunidad mediante el empleo de productos y servicios de última generación. La imagen de un diamante fue elegida parte del logo de la marca para transmitir calidad, alto valor, innovación tecnológica y armonía.

Acerca de GRUPO CORVEN:
Grupo Corven es un conjunto de empresas de capitales nacionales y operatoria internacional, en constante movimiento y evolución, con una sólida trayectoria industrial de más de 55 años. Nuestra visión es ser líderes en soluciones integrales de movilidad ofreciendo la mejor experiencia de calidad y servicio.
El grupo está conformado por cuatro unidades de negocio especializadas en movilidad: Movilidad Individual (producción y comercialización de motos y otros vehículos de uso urbano), Automotriz (producción y distribución de vehículos para el transporte de carga y de pasajeros), Autopartes (con foco en el llamado “undercar”) y Neumáticos (tanto para vehículos particulares como comerciales). Además, el grupo ha ampliado sus horizontes a otros negocios, tales como Energía, Agro, Financiero, entre otros.
Grupo Corven posee un potente porfolio de marcas, cada una de las cuales ofrecen respuestas innovadoras en soluciones y servicios para la movilidad del futuro.
GRUPO CORVEN: NOS MOVEMOS AL FUTURO CON VOS
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