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INFORMACIÓN DE PRENSA

FOTON, marca representada en el país por el Grupo Corven, renueva su gama de livianos con el lanzamiento del Aumark 615

Buenos Aires, 27 de agosto de 2025.– En el marco de la muestra ExpoVenado 2025, FOTON Argentina, representada en el país por el Grupo Corven, realizó la avant-première de su nuevo camión liviano, el Aumark 615.
[bookmark: _GoBack]De esta forma, la marca líder en vehículos comerciales a nivel global amplía su cartera de modelos siguiendo con la premisa de ofrecer un vehículo para cada necesidad y de ser la única automotriz Full Range y con la gama más amplia de todo el mercado local.
“El nuevo Aumark 615 marca la llegada de la sexta generación del camión liviano más vendido del mundo. Se basa en una plataforma global compartida para tecnologías de motores a combustión, eléctricos e híbridos, que permite una gran flexibilidad en el desarrollo de soluciones para la logística urbana”, expresó Federico Reser, Gerente de Estrategia y Producto de FOTON Argentina.

Amplitud y capacidad probada
Pensado específicamente para transporte de corta distancia, el Aumark 615 destaca por un diseño moderno y atractivo, que lo hace fácilmente reconocible. 
Sus dimensiones son realmente generosas, con un largo de 5.995 mm, un ancho de 2.200 mm, un alto de 2.350 mm y una distancia entre ejes de 3.360 mm; el largo carrozable es de 4.200 mm. En tanto, la caja Flatbed tiene 4.170 mm de largo, 2.100 mm de ancho y una altura de 400 mm, medidas más que convenientes para utilizarlo en diversas aplicaciones urbanas.
Esa versatilidad también se demuestra en sus capacidades: la tara de la versión chasis es de 2774 kg con un Peso Bruto Total (PBT) de 6000 kg.

Entre el trabajo y el confort
Pensando en la comodidad de los transportistas, el nuevo Aumark 615 ofrece una cabina amplia y confortable, diseñada con la última tecnología.
Con espacio para tres pasajeros, las butacas son individuales y de diseño ergonómico. Asimismo, la columna de dirección es regulable para que la experiencia de manejo sea aún mejor.
A esto suma una dotación de elementos de confort que es de las más completas del segmento. Incluye aire acondicionado, levanta cristales eléctricos, espejos exteriores eléctricos calefaccionados, cierre centralizado de puertas con comando a distancia, radio multimedia, volante multifunción, soporte para celular en el tablero, entradas USB y toma de 12 V, entre otros. 
A nivel tecnológico destacan el control de velocidad crucero, la cámara de retroceso, los sensores de estacionamiento traseros y un sistema multimedia táctil de 7 pulgadas.

Con el foco en la seguridad
En cuanto a la seguridad, cuenta con control electrónico de estabilidad (ESC), faros delanteros full LED con DRL y antiniebla y frenos neumáticos a disco en ambos ejes, con ABS y EBD.

Mecánica sólida y eficiente
Esta versión tiene una mecánica sólida y eficiente compuesta por un motor turbodiésel Cummins ISF de 2.8 L de cilindrada y 4 cilindros en línea (con tecnología Euro 5), que produce 150 HP a 3200 rpm y 360 Nm de par a 1800 rpm, y que está asociado a una caja manual ZF de 5 velocidades. Este conjunto motriz probado anteriormente en el Aumark 614, garantiza la fiabilidad y durabilidad para las necesidades de los usuarios en el día a día.

Precio y garantía
El precio del Aumark 615 es de USD 43.327 + IVA (10,5%)
La garantía es por 3 años o 100.000 km.


Para más información, visitar www.foton.com.ar. O en redes sociales: Instagram y Facebook, foton.argentina



Acerca de FOTON ARGENTINA: 
En Argentina, FOTON está representada por el Grupo Corven desde 2018, principal responsable del crecimiento y posicionamiento de la marca en el mercado de vehículos comerciales. En su planta de Caseros se fabrican mini trucks y camiones medianos, mientras que el resto de los modelos que completan el portafolio, incluyendo los camiones livianos y pesados de hasta 560 CV de las líneas Aumark y Auman, se importan desde China. Como novedades, además de la línea de pickups Tunland comercializada desde 2025, se suman los nuevos camiones Auman R 6x2, consolidando así la apuesta del Grupo Corven por la industria argentina y un catálogo completo de productos.


Acerca de FOTON INTERNACIONAL: 
Con más de 12 millones de unidades producidas, FOTON ocupa el primer lugar a nivel mundial en el sector de vehículos comerciales. Además, cuenta con 40.000 empleados, 70 representaciones y más de 1.000 distribuidores oficiales en todo el mundo. De esta forma, ha logrado convertirse en sinónimo de innovación, tecnología y diseño, produciendo vehículos confiables y promoviendo el desarrollo sostenible de la comunidad mediante el empleo de productos y servicios de última generación. La imagen de un diamante fue elegida parte del logo de la marca para transmitir calidad, alto valor, innovación tecnológica y armonía.

Acerca de GRUPO CORVEN:
Grupo Corven es un conjunto de empresas de capitales nacionales y operatoria internacional, en constante movimiento y evolución, con una sólida trayectoria industrial de más de 55 años. Nuestra visión es ser líderes en soluciones integrales de movilidad ofreciendo la mejor experiencia de calidad y servicio.
El grupo está conformado por cuatro unidades de negocio especializadas en movilidad: Movilidad Individual (producción y comercialización de motos y otros vehículos de uso urbano), Automotriz (producción y distribución de vehículos para el transporte de carga y de pasajeros), Autopartes (con foco en el llamado “undercar”) y Neumáticos (tanto para vehículos particulares como comerciales). Además, el grupo ha ampliado sus horizontes a otros negocios, tales como Energía, Agro, Financiero, entre otros.
Grupo Corven posee un potente porfolio de marcas, cada una de las cuales ofrecen respuestas innovadoras en soluciones y servicios para la movilidad del futuro.
GRUPO CORVEN: NOS MOVEMOS AL FUTURO CON VOS
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