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INFORMACIÓN DE PRENSA

Foton inauguró un nuevo centro de distribución 
regional de repuestos en Chile

Esta apertura garantizará una mayor disponibilidad de autopartes y mejorará los tiempos de provisión para los clientes de Foton en Argentina, representada aquí por el Grupo Corven

[bookmark: _GoBack]Buenos Aires, 17 de julio de 2025.- Foton Argentina anuncia que la casa matriz de la compañía designó a la empresa chilena Yangjie Chile SPA como responsable, desde el 1° del actual, de su Centro de Distribución Regional de Repuestos (CDR).

Este Centro, ubicado en la ciudad de Iquique, abastecerá a las operaciones de Chile, Argentina, Perú, Bolivia, Uruguay y Paraguay, y la decisión busca optimizar el suministro de autopartes y la capacidad de respuesta a nivel regional, pues permite acceder directamente al 80% de las piezas de uso común en estos países de manera rápida y efectiva.

“Si bien mantenemos el canal habitual con China, la apertura de este nuevo centro de distribución nos permite, no solo a nosotros sino a toda la región, tener un menor tiempo de reposición de repuestos y, por ende, mayor disponibilidad de elementos para los vehículos. Además, nos permite cumplir con nuestro principal objetivo: aumentar el ‘up time’ de las unidades”, comentó Gabriel Roberto Angulo, gerente de Postventa de Foton Argentina.


Cómo es el CDR

El CDR utiliza un sistema de almacenamiento inteligente completamente digitalizado, que permite tener un control permanente del stock y su disponibilidad. Esta herramienta interactúa con los datos en tiempo real, lo que garantiza la transparencia del inventario y una reposición dinámica con alerta temprana para evitar desabastecimientos.

Por otra parte, gracias a la gestión profesional del inventario, las piezas están catalogadas y almacenadas por niveles de demanda (de fácil deterioro, repuestos regulares y componentes críticos) para brindar soporte rápido ante necesidades urgentes.

Finalmente, Yangjie es responsable de una red logística amplia que le permite garantizar una entrega precisa y eficiente de repuestos, y posee con un equipo que puede realizar la retirada de pedidos de emergencia el mismo día.

Este nuevo hub reducirá a la mitad los tiempos logísticos, lo que se traduce en un mejor grado de servicio y mayor disponibilidad para las unidades de nuestros clientes.

Para más información, visitar www.foton.com.ar. O en redes sociales: Instagram y Facebook, foton.argentina



Acerca de FOTON ARGENTINA: 
En Argentina, FOTON es representada por el Grupo Corven desde 2018, principal responsable del crecimiento y posicionamiento que la marca tiene actualmente en segmentos de vehículos comerciales.
En su planta de Caseros, se producen los modelos ZTruck y TM1, que se suman a las líneas de camiones livianos y pesados de hasta 560 CV Aumark y Auman fabricados en China, ofreciendo así un completo portafolio de productos, como parte de la fuerte apuesta de Grupo Corven con la industria argentina.
En 2023 sumó su primer vehículo comercial liviano 100% eléctrico, el eAumark, y desde 2025 también comercializa la línea de pickups Tunland.

Acerca de FOTON INTERNACIONAL: 
Con más de 11 millones de unidades producidas, FOTON ocupa el primer lugar a nivel mundial en el sector de vehículos comerciales. Además, cuenta con 40.000 empleados, 70 representaciones y más de 1.000 distribuidores oficiales en todo el mundo. De esta forma, ha logrado convertirse en sinónimo de innovación, tecnología y diseño, produciendo vehículos confiables y promoviendo el desarrollo sostenible de la comunidad mediante el empleo de productos y servicios de última generación. La imagen de un diamante fue elegida parte del logo de la marca para transmitir calidad, alto valor, innovación tecnológica y armonía.

Acerca de GRUPO CORVEN:
La movilidad es nuestra pasión y desde esta visión buscamos interpretar lo que el mundo necesita para ponerse en marcha. Por eso, respondemos con agilidad a las necesidades de cada usuario, cada mercado y cada industria, con los más altos estándares de calidad y servicio, enfocados en un objetivo central: que las personas y las empresas puedan llegar donde quieran ir.
Nuestro grupo se compone de cinco unidades de negocio core vinculadas con la movilidad: unidad automotriz, movilidad individual, autopartes/motopartes, neumáticos y equipos industriales. Además, cuenta con un Family Office, con diversidad de negocios.
Hoy el Grupo cuenta con múltiples y potentes marcas, cada una de las cuales ofrecen respuestas innovadoras, que buscan dar un paso adelante en soluciones y servicios para la movilidad del futuro. Inspirados por esta visión, desarrollamos soluciones de energías limpias pensadas desde la micro movilidad hasta buses y camiones eléctricos que cooperen con el cuidado del medio ambiente.
GRUPO CORVEN: NOS MOVEMOS AL FUTURO CON VOS
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