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[bookmark: _GoBack]FOTON sigue innovando fuertemente de la mano del Grupo Corven y lanza Wonder, un mini truck que conjuga el trabajo con la vida personal 

Buenos Aires, 7 de agosto de 2025. – FOTON Argentina, representada en el país por el Grupo Corven, presenta oficialmente Wonder, un nuevo minitruck que inaugura una era distinta para el transporte urbano de carga. Con diseño italiano, múltiples configuraciones y una propuesta única que une eficiencia, estilo y confort, Wonder redefine el concepto de vehículo comercial liviano y se posiciona como el compañero ideal para quienes necesitan mucho más que una herramienta de trabajo.
Disponible en tres versiones (Cabina Simple y Cabina Doble con configuración flat bed, y Cabina Doble con caja tipo Box), Wonder fue diseñado para responder a las nuevas demandas del mercado: un vehículo versátil, potente y seguro, pero también moderno, cómodo y personalizable.

Una solución integral para el trabajo y la vida cotidiana
Dirigido a emprendedores, cuentapropistas y operadores logísticos de última milla, Wonder fue pensado para quienes buscan un vehículo que acompañe su ritmo de vida. Más que una herramienta de trabajo, se presenta como un socio versátil, capaz de combinar la robustez de un utilitario con el confort, el diseño y la tecnología de un auto particular. Esa dualidad lo convierte en una solución integral, eficiente y con estilo, ideal tanto para afrontar los desafíos laborales diarios como para disfrutar del tiempo libre.
“Wonder logra el equilibrio justo entre lo laboral y lo personal”, expresó Julieta Machin, Gerente de Marketing de FOTON Argentina. Y agregó: “Es un vehículo diseñado para acompañar la actividad laboral con eficiencia, sin resignar comodidad, estilo ni una experiencia de manejo placentera”.
Estética italiana con personalidad propia
El diseño de Wonder fue desarrollado por el prestigioso estudio italiano ICONA, reconocido por su enfoque en el minimalismo funcional. Con un coeficiente aerodinámico excepcionalmente bajo, sus líneas suaves y proporciones equilibradas no solo optimizan el consumo, sino que también lo distinguen visualmente.
Inspirado en los colores de la naturaleza, Wonder ofrece combinaciones de carrocería bitono, lo que permite a cada usuario elegir una configuración que refleje su estilo personal. Un vehículo que no pasa inadvertido y que busca conectar visualmente con quienes lo manejan.

Versatilidad sin límites
Con una estructura pensada para múltiples usos, sus dimensiones varían entre 4.870 mm y 4.930 mm de largo, 1.710 mm de ancho y hasta 2.520 mm de alto. La distancia entre ejes es de 3.080 mm.
La capacidad de carga útil va hasta los 1.200 kg, con un Peso Bruto Vehicular (PBT) de 2.550 kg, según versión y carrozado. Las alternativas de configuración incluyen caja con barandas, caja cerrada e incluso opciones adaptables como refrigeradas o personalizadas. En la versión Box el volumen alcanza los 7,3 m³, lo que lo convierte en una herramienta flexible para múltiples rubros y necesidades urbanas.

Motor probado, rendimiento garantizado
Wonder equipa un confiable motor naftero 1.6 L, de 4 cilindros y 16 válvulas, que entrega 120 HP y 158 Nm de torque, asociado a una caja manual de 5 velocidades. Esta mecánica, ya utilizada en modelos líderes como el TM1 y el TM2, garantiza un equilibrio ideal entre potencia, eficiencia y bajo consumo, elementos clave en vehículos de uso intensivo.
“Wonder representa la más moderna generación de mini trucks de FOTON, y sobresale como un vehículo comercial que se adapta a cualquier desafío. No solo ofrece una gran capacidad de carga, sino que su mecánica es eficiente y su nivel de equipamiento en confort y seguridad está muy por encima de sus competidores. Pero además se distingue en su conducción: dirección suave, frenos receptivos y manejo ágil”, destacó Federico Reser, Gerente de Estrategia de FOTON Argentina.

Confort superior y tecnología única en su segmento
Uno de los principales diferenciales de Wonder está en su interior. Disponible en configuración para dos o cinco ocupantes, su cabina fue pensada para ofrecer una experiencia de conducción cómoda y placentera. Asientos ergonómicos, materiales de calidad, doble burlete en puertas para mejor insonorización y una arquitectura ideada para la vida urbana convierten a Wonder en un espacio funcional y agradable.
El equipamiento incluye aire acondicionado, levantavidrios eléctricos, cierre centralizado con comando a distancia, columna de dirección regulable, luces LED (DRL, faros delanteros y giros), faros antiniebla, llantas de 14 pulgadas y espejos eléctricos calefaccionados.
En términos de tecnología, sobresale su panel de instrumentos 100% digital de 7 pulgadas, pantalla táctil multimedia, volante multifunción, puertos USB, cámara de retroceso, sensores de estacionamiento y el exclusivo sistema TPMS (monitoreo de presión y temperatura de neumáticos), único en su categoría. La versión Box suma iluminación interior y deflector de techo como opcional.

Seguridad: prioridad en movimiento
Todas las versiones del Wonder cuentan con doble airbag frontal, control electrónico de estabilidad (ESC), frenos con ABS y EBD (discos en el eje delantero), cierre automático de puertas en movimiento, y alertas de cinturón y puertas abiertas. Además, los faros delanteros son full LED, lo que mejora notablemente la visibilidad nocturna y la percepción del vehículo en entornos urbanos.

Wonder: habla de vos
El lanzamiento de Wonder está acompañado por una campaña integral bajo el concepto “Wonder: habla de vos”, que refleja el espíritu de este nuevo modelo: un vehículo que no solo resuelve las exigencias del trabajo, sino que también expresa la personalidad y el estilo de quien lo conduce.
La campaña muestra a Wonder en diferentes situaciones de uso, desde jornadas laborales hasta escapadas personales, conectando emocionalmente con los usuarios actuales y futuros. Su tono cálido y cercano refuerza el mensaje de que cada Wonder puede ser único, como cada persona que lo elige. Porque el trabajo es parte de la vida, pero no lo es todo. Y tener un vehículo que acompañe ambos mundos, habla mucho de vos.

Versiones, precios y garantía
Los precios de lanzamiento son los siguientes:
· Cabina Simple Flatbed:  USD 23.000 (+ IVA 10,5%)
· Cabina Doble Flatbed:   USD 24.300 (+ IVA 10,5%)
· Cabina Simple Box:        USD 27.700 (+ IVA 10,5%)
La garantía es por 4 años o 150.000 km.

Para más información, visitar www.foton.com.ar. O en redes sociales: Instagram y Facebook, foton.argentina



Acerca de FOTON ARGENTINA: 
En Argentina, FOTON está representada por el Grupo Corven desde 2018, principal responsable del crecimiento y posicionamiento de la marca en el mercado de vehículos comerciales. En su planta de Caseros se fabrican mini trucks y camiones medianos, mientras que el resto de los modelos que completan el portafolio, incluyendo los camiones livianos y pesados de hasta 560 CV de las líneas Aumark y Auman, se importan desde China. Como novedades, además de la línea de pickups Tunland comercializada desde 2025, se suman los nuevos camiones Auman R 6x2, consolidando así la apuesta del Grupo Corven por la industria argentina y un catálogo completo de productos.


Acerca de FOTON INTERNACIONAL: 
Con más de 12 millones de unidades producidas, FOTON ocupa el primer lugar a nivel mundial en el sector de vehículos comerciales. Además, cuenta con 40.000 empleados, 70 representaciones y más de 1.000 distribuidores oficiales en todo el mundo. De esta forma, ha logrado convertirse en sinónimo de innovación, tecnología y diseño, produciendo vehículos confiables y promoviendo el desarrollo sostenible de la comunidad mediante el empleo de productos y servicios de última generación. La imagen de un diamante fue elegida parte del logo de la marca para transmitir calidad, alto valor, innovación tecnológica y armonía.

Acerca de GRUPO CORVEN:
Grupo Corven es un conjunto de empresas de capitales nacionales y operatoria internacional, en constante movimiento y evolución, con una sólida trayectoria industrial de más de 55 años. Nuestra visión es ser líderes en soluciones integrales de movilidad ofreciendo la mejor experiencia de calidad y servicio.
El grupo está conformado por cuatro unidades de negocio especializadas en movilidad: Movilidad Individual (producción y comercialización de motos y otros vehículos de uso urbano), Automotriz (producción y distribución de vehículos para el transporte de carga y de pasajeros), Autopartes (con foco en el llamado “undercar”) y Neumáticos (tanto para vehículos particulares como comerciales). Además, el grupo ha ampliado sus horizontes a otros negocios, tales como Energía, Agro, Financiero, entre otros.
Grupo Corven posee un potente porfolio de marcas, cada una de las cuales ofrecen respuestas innovadoras en soluciones y servicios para la movilidad del futuro.
GRUPO CORVEN: NOS MOVEMOS AL FUTURO CON VOS
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